美丽邂逅悦之梦

泰安广宝全新 BMW 1系上市发布会圆满落幕!

2月13日晚,全新BMW1系 新品发布会在泰安广宝汽车销售 服务有限公司展厅内隆重上演。 此次发布会上,全新 BMW1 系运 动型两厢轿车携 116i 都市型和 118i 运动型正式登陆泰城,将进一 步巩固 BMW1 系在泰城高档紧 凑型细分市场中的领先地位。

13 日上市发布会现场, BMW 大车主、车迷及泰城各大主流 媒体共百余位嘉宾到场,共同见 证了全新 BMW 1 系带来的运动 与时尚的完美呈现。发布会开始 前,当晚的主角——全新 116i 都 市型(配备都市设计套装)和118i 运动型(配备运动设计套装)汽车, 用巨大的罩布覆盖,等待最后揭

发布会正式开始后,主持人邀 请泰安广宝孙总经理上台致辞讲 话。全新 BMW 1 系刚上市就赢得 欧洲最著名的"金方向盘"大奖;在 欧洲 NCAP 碰撞测试中获得 5 星 的最高分;前不久又刚刚获得由德 国最权威的汽车杂志《Auto Zeitung 》颁发的"2011 年度汽车大

奖",赢得紧凑型级别的桂冠。随 后,伴随着精彩舞蹈,视频,全新 BMW 1 系在绚丽、梦幻的舞台灯 光下,睁开它们经过全新设计的专 属天使眼,以天使般的造型降临到 大家的面前,它们动感,时尚的外 观,全新的设计理念深深印入在场 每一个人的心中。

揭幕仪式结束后,两位 BMW 车型培训师分别为到场嘉宾详细 展现了116i都市型与118i运动型 的的卓越性能和个性体现。值得 提的是,全新 BMW1 系是国内



高档紧凑车型级别中唯一的后驱 两厢轿车,并且突破性的将具有 节能启停功能的8速手自一体变 速箱纳入标配之中,据了解,这款 变速箱的换档速度已经达到 200ms,和不少双离合变速箱速度 相当。

即日起,全新 BMW 1 系运 动型两厢轿车在 BMW 授权经销 商泰安广宝汽车销售服务有限公 司正式发售,全国零售指导价格 为:116i 都市型(配备都市设计套 装), 27.8 万元 118i 运动型(配备运 动设计套装),30.6万元。(阎晓娜)

跨界新车王斯巴鲁 XV

2月17日炫熠登陆泰城



斯巴鲁旗下全新跨界 SUV 斯 巴鲁 XV 将于 2012 年 2 月 17 日炫 熠登陆泰城。笔者在斯巴鲁泰安店 了解到,自2月1日至2月29日期 间预定斯巴鲁 XV,在6月30日前

实现提车的客户均有机会参加摇 奖赠 ipad2 活动。

斯巴鲁 XV 量产版采用了与新 ·代翼豹相同的家族式前脸造型, 颇具斯巴鲁象征意义的六角形格栅

设计,配以类似于鹰眼形造型风格 的不规则形态前大灯组。车身尺寸 方面,长宽高分别为 4450mm, 1780mm、1615mm,轴距 2635mm。动 力方面,此次上市的新车均搭载 2.0L 水平对置发动机,配合 6 速手 自一体 CVT 变速箱。安全配置方 面,斯巴鲁 XV 提供的配置包括全 时四轮驱动系统、VDC 车辆动态控 制系统、BOS 刹车优先系统等配置。

为了拥有更好的通过性能,斯 巴鲁 XV 的离地间隙达到 220mm 比森林人还要高,不知不觉中将斯 巴鲁 XV 引离公路。较大的离地间 隙和斯巴鲁品牌引以为豪的全时 四驱系统让 XV 拥有比肩主流城 市型 SUV 的越野性能,应对普通 消费者日常出游绰绰有余。

(赵滨)

首付6万6 奥迪 A1 开回家

相比于如今在市场上 流动的德系小型车,奥迪 A1 是入驻中国市场的最后 一位,但却是打着最经典最 纯正的家族四环标志昂扬 而至!奥迪 A1 无论是从外 观,内饰,性能还是外在散 发的一种文化底蕴,都深深 地带着奥迪家族的历史印 记。四环是永远的,奥迪也 是永远的。另外,与同时期 的竞争对手相比,奥迪 A1 优势也是相当明显,加速 度,综合油耗,马力,扭距等 多项指标都名列前茅,这说 明奥迪 A1 秉承了家族的高 品质特性,也在一定意义上 提前为一汽-大众奥迪刚刚 荣获的"中国汽车销售满意 度"冠军头衔的持久性提供

强劲的动力与完美的控 性,1.4TFSI 涡轮增压的运 动、高效发动机,加上7速双 离合 S-TRONIC 装置,让奥 迪 A1 在都市的高速生活中 不差于任何的其他高档车 型。ESP带电子差速锁(运动 悬挂到电子弯道牵引力控 制)使奥迪 A1 在证明高速动 力的同时,又具备了最佳的 可控性。强劲的动力,完美的 控性,您似乎可以想象到这 样一幅场景——都市的车水 马龙,一辆奥迪 A1 这个城市 精灵正拖着一道长长的倩影 穿梭其中,引起无数的回眸 与关注。相信全新的奥迪 A1 肯定会打开中国小型高档车 市场,并顺利成为引领现代 都市生活的先锋。

据介绍,泰安广通奥迪 专门针对 A1 制定了专属的 金融方案,低首付零手续费, 首付只需 6 万 6,即可将奥 迪 A1 开回家。 (阎晓娜)



LEGACY 力類 OUTBACK 性疣 FORESTER 並林 SUBARU XV WRX SRO TRIBECA 號 图



一年之计在于春,旺运好礼迎春季。作为"CCTV-7农业频道2012春耕 • 北汽威旺306乐业型:原价¥39,800现价¥36,800 一年之计在于春,胜运对礼思春子。1-27 行动独家冠名企业",北汽威旺始终以打造高品质微客为己任,坚持为 中国亿万百姓"引领幸福未来"。值此"春耕行动"中国行隆重启动之 •北汽威旺306兴业型:原价字42,800 现价字45,800

山东省泰安市国际汽车城(龙信汽车广场)

山东省新泰市伟大汽车销售有限公司 新泰市新兴路231号 0538-7069747

北汽威旺招商火热进行中 招商热线 010-85235200

泰安百友汽车销售有限公司

域旺贵宾服务热线:400-800-1888 www.baicmotor.com 北京汽车股份有限公司 销售本部